
Аналіз анкетування здобувачів освіти. Визначення особливостей адаптації 

студентів нового набору. 

 За підсумками першого семестру було проведено опитування студентів 

нового набору з питань адаптації  до навчального процесу в Миколаївському 

базовому медичному фаховому коледжі. В опитуванні взяло участь 206 

студентів. А саме, студенти наступних груп в кількості: 

 101А-22, 101-Б -28, 102 -31, 103 – 27, 104 – 17, 106 – 10, 109 – 34, 114 – 20, 116 

-17. 

55,3 % здобувачів освіти отримали інформацію про коледж  в основному від 

рідних, знайомих, тих, хто навчається в коледжі . 50 % знайшли інформацію в 

соціальних мережах. 25% - вступили на навчання за порадою батьків. Лише 

1% отримали інформацію в школі. 

Поштовхом до вступу у 74,8% стала зацікавленість майбутньою професією. 

11, 9% хотіли навчатися саме в Миколаївському базовому медичному 

фаховому коледжі. 11, 7%  вступили на навчання за порадою друзів, родичів, 

знайомих. 

Найважчим  на початковому етапі навчання в коледжі було звикнути до 

особливостей навчального процесу – 28,6%, пристосуватись до вимог 

викладачів – 23,3%, звикнути до розкладу та тривалості занять-23,3%. 

На сьогодні дуже цікаво навчатися в коледжі -82,5 % студентів.  Лише 16,5% 

здобувачів освіти  вчаться без особливого бажання, а 1% - навчання не 

цікаве. 

Рівень успішності, порівняно із школою, підвищився у 45,6%. Не змінився у 

39,8%. Знизився у 14,6%. 

В умовах дистанційного навчання системно готують домашнє завдання 

82,5%. І лише час від часу – 17,5%. 

44,2% студентів нічого не заважає досягати кращих успіхів  у навчанні . 22,3%  

мають складності в зв’язку з слабкою шкільною підготовкою. 15%  

страждають від особистої неорганізованості. 7,3%  жаліються на необ’єктивне 

оцінювання знань студентів, 5,8% - на незрозумілі вимоги викладачів. 



35,4% здобувачів освіти стверджують, що їм імпонує доступне, зрозуміле 

викладання навчального матеріалу. 30,1 % цінують почуття гумору та гарний 

настрій у викладачів. 

41,7% студентів не відчувають труднощів впродовж навчання у МБМФК. У 

34% труднощі пов’язані з адаптацією. Це тривалість занять, вимоги, зміна 

статусу школяра на студента. А 24,3% пов’язані з підготовкою до занять. 

98,1% студентів ознайомлені з критеріями оцінювання навчальних 

дисциплін, що сприяє взаємопорозумінню між студентом і викладачем. 

58,3% студентів хочуть брати участь у поза навчальному житті коледжу. Із них 

42,2% змогли б організовувати діяльність невеликої групи людей. 33% 

виконували б роботу самостійно під керівництвом. 23,8% готові виконувати 

разові доручення. 

66,5% здобувачів освіти задоволені тим, що вступили до МБМФК. 23,8% 

стверджують, що задоволені, але важко вчитися. Лише 1,9% не задоволені 

навчанням. 

В 164  побажаннях , які висловили учасники опитування, найчастіше 

повторюються: 

- вийти на очну форму навчання; 

- не вчитися по суботах; 

- зменшити кількість завдань. Школа – це був курорт; 

- організувати додаткові консультації з предметів ЗНО; 

- більше усміхатися викладачам; 

- використовувати на заняттях інтерактивні вправи, презентації, ділитися 

досвідом. 

 


